

8 Pripși, adjunctul Poliției Locale, pasionat de legume-fructe
 Ionuț Corneliu Pripși a mai fost asociat și în Re-Flex Limited, firmă pe care a înființat-o în 2003 alături de Constantin Ion, șeful Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Constanța. Acesta din urmă este partenerul vicepreședintelui Consiliului Județean, Cristinel Nicolae Dragomir, în SC Cazare la Mare SRL



7 Trust de presă? Litoral TV, prin SC Media Est Vision SRL, fuzionează cu C FM
 Potrivit datelor publicate în Monitorul Oficial al României, SC Rado Prest SRL, în spatele căreia funcționează postul de radio constănțean C FM, a cooptat în firmă societatea Media Est Vision SRL, cea sub aripa căreia se va deschide postul de televiziune Litoral TV.



4 Eliberați la 12 noaptea Cum îi scot din arest procurorii pe Bogătu, Pileă și Cadâr
 În cursul zilei de ieri, în prezența avocaților alesi, procurorii Direcției Naționale Anticorupție au dispus înlocuirea măsurii arestării preventive pentru toți cei 14 suspecți aflați după gratii cu interdicția de a părăsi țara fără încuviințarea autorităților.

MARȚI,
 15 NOIEMBRIE 2011
 preț: 1 leu

de CONSTANȚA

TAVERNA SĂRBULUI
 Constanta

Rezervări: 0731 353 353
 Detalii în interior



Joi, 17 noiembrie, ora 10:00
ZIUA de Constanța
 Interviu Online

Plini de „experiență“

Uite cine l-a prădat pe senatorul PSD Nicolae Moșca 3
 Cei trei indivizi bănuți că i-ar fi furat borseta senatorului PSD Nicolae Moșca au fost depuși în Centrul de Reținere și Arest Preventiv al Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța.

Cum a pierdut Mazăre în fața ANI ... 3
 Una caldă, una rece la Curtea de Apel Galați pentru primarul Radu Mazăre. După ce judecătorii gălățeni au ajuns în primă fază la concluzia că Agenția Națională de Integritate l-ar fi „prejudiciat” moral pe edilul din Constanța, obligând-o la plata unor despăgubiri de 5.000 de lei plus cheltuieli de judecată, instanța gălățeană pare să se fi răzgândit.

Palaz: „Mazăre, prin Direcția de Control, a tolerat magazinele de vise“ 7
 Prefectul Claudiu-Iorga Palaz a avut ieri o ședință de lucru a factorilor cu rol în combaterea comercializării produselor etnobotanice, la care au fost invitați și reprezentanți ai Parchetului, pentru a dezbate Legea 194/2011 privind combaterea operațiunilor cu produse susceptibile de a avea efecte psihoactive, publicată în Monitorul Oficial al României din 10 noiembrie 2011.

EDITORIAL

Cât de mult îi convine lui Mazăre plecarea lui Geoană?

Claudia CANDET
 claudia.candet@ziuact.ro

Scandalul provocat în ultima perioadă de mișcările șefului Senatului, Mircea Geoană, caracterizate de șefii PSD-ului ca fiind „nepotrivite”, accentuat și de reacțiile în lanț ale liderilor din PSD, ar putea conveni unor personaje care l-ar fi dorit pe Geoană demult plecat pe ușa din dos a partidului.

Denunțătoarea primarului Clujului a făcut afaceri în Constanța
 Aspazia Droniuc, femeia care i-a denunțat pentru luare de mită pe primarul municipiului Cluj-Napoca, Sorin Apostu, și pe vicepreședintele Consiliului Județean Cluj, Radu Bica, a făcut afaceri și pe litoral.

Eliberare din funcție cu bis. Primarul nu se lasă

Palaz: „Tusac pleacă acasă! Nu mai e primar!“
Tusac: „Nu plec din Primărie!“

Prefectul Claudiu-Iorga Palaz a semnat ieri ordinul nr. 773/14.11.2011 prin care primarul Mangaliei, Claudiu-Mihai Tusac, a fost eliberat din funcție. În replică, Tusac nu se lasă și spune că își va desfășura în continuare activitatea



„Prerogativele vor fi luate de către viceprimarul Constantin Filimon. Eliberarea s-a făcut în urma raportului Agenției Naționale de Integritate. De mâine (n.r. astăzi), Tusac pleacă acasă!”, spunea ieri Palaz. Tusac spune însă că îi va face plângere penală prefectului pentru ordinul dat și îi va cere daune morale în valoare de 10 milioane de euro pentru ponegrirea imaginii sale. „Acest raport al ANI nu este raportul final, este doar preliminar. Acesta nu trebuia să ajungă la prefect, trebuia să ajungă doar la mine, iar eu aveam

posibilitatea să-l atac în 15 zile la Curtea de Apel Constanța și mai apoi la Înalta Curte de Casație și Justiție București. O să atac ordinul și îi voi face plângere penală”. În replică, prefectul spune că

nu există două rapoarte, unul preliminar și un al doilea final, ci există unul singur: cel pe baza căruia s-a făcut eliberarea din funcție a lui Tusac. „Nu plec de la Primărie!”, a mai spus primarul.

Patron în Universul Copiilor
Chinez suspectat de fraude vamale, cu afaceri la Constanța și Dragonul roșu



Cheng Liang, de 41 de ani, cetățean chinez, rezident în România, oraș Constanța, administrator al societății comerciale Douceur Imp-Exp 98 SRL, cu sediul în Constanța, a scăpat, cel puțin pentru moment, din Centrul de Reținere și Arest Preventiv.

50 DE ZILE CU ARSENIIE PĂPĂSIOC

ZIUA a II-a
 „Cine este acela care nu are nimic de cerut lui Dumnezeu”

Sursa: Citatepedia.ro